

„Institucionalni integritet“

RTV 1, 9.6.2011., VOJVOĐANSKI DNEVNIK, 22:10

SPIKER: U Bačkoj Topoli danas je održan okrugli sto na temu „Institucionalni integritet“ koji organizuje Agencija za borbu protiv korupcije u gradovima i opštinama širom Srbije.

REPORTER: Bačka Topola bila je domaćin okruglog stola koji je za predstavnike raznih državnih institucija iz 13 gradova i opština u regionu organizovao tim Agencije za borbu protiv korupcije s ciljem da suzbije pojavu koja nagrizava sve segmente našeg društva.

NEBOJŠA TASIĆ (Agencija za borbu protiv korupcije): Primena zakona Agencije za borbu protiv korupcije i uopšte borba protiv korupcije u društvu podrazumeva uključivanje svih aktera kod kojih rešavanje jednog takvog problema zavisi. To znači da Agencije za borbu protiv korupcije neće nekim samostalno rešiti problem nego će se uključiti ljudi.

REPORTER: tema okruglog stola bila je „Institucionalni integritet“ nove preventivne mere podrazumeva samokontrolu institucija kao vid borbe protiv korupcije.

DRAGAN KRUNIĆ (Agencija za borbu protiv korupcije): Plan integriteta kao preventivne mere analizira rizik za nastanak korupcije. Ali ne samo korupcija kao primanje i davanje mita već svih neetičkih i neprofesionalnog ponašanja unutar jedne institucije.

REPORTER: Prema istraživanju javnog mnjenja Srbija je napravila mali pomak u borbi protiv mita i korupcije i jedna je od najkorumpiranijih zemalja u Evropi.

ŠANDOR EGERAŠI (predsednik Skupštine Vojvodine): Ja isto čitam u novinama, gledam na televiziji razne podatke korupcija u zdravstvu, korupcija u privredi, korupcija u javnim preduzećima, korupcija u obrazovanju i tako dalje. Dakle svugde je prisutna. Može jednostavno po mom 'dubokom uverenju ovaj problem efikasno može rešiti kada imamo jasnu strategiju borbu protiv korupcije.

REPORTER: Predsednik Skupštine autonomne pokrajine Vojvodine Šandor Egereši smatra da korupcija kao opasna i štetna boljka našeg društva mora da bude iskorenjena pre svega zbog svih građana Srbije koji su opravdano ogorčeni zbog života u siromaštvu. Ali je zbog evropskih integracija koje su uslovljene za davanjem odlučnog udarca mitu i korupciji.